

Číslo návrhu:

9843009914

Allianz 
 Slovenská poisťovňa

 ID - kód
 nepísať

Poistenie vozidiel

Poisťovateľ Allianz - Slovenská poisťovňa, a. s., Dostojevského rad 4, 815 74 Bratislava 1, IČO: 00 151 700, IČ DPH: SK2020374862, zapísaná v obch. registri Okresného súdu Bratislava 1, odd.: Sa, vložka č. 196/B

Poistník

 Rodné číslo / IČO Telefón

 Priezvisko / obchodné meno

 Meno Titul pred menom Titul za menom

 Ulica Súp.č. Or.č.

 Obec PSČ

 E-mail pre elektronickú korešpondenciu

 @ Heslo

 Poistník je: FO PO živnostník - FO platiteľ DPH
Kontaktná adresa

 Priezvisko / obchodné meno

 Meno Titul pred menom Titul za menom

 Ulica Súp.č. Or.č.

 Obec PSČ
Vlastník vozidla (vyplni sa v prípade, ak je odlišný od osoby poistníka)

 Rodné číslo / IČO

 Priezvisko / obchodné meno

 Meno Titul pred menom Titul za menom

 Ulica Súp.č. Or.č.

 Obec PSČ
Držiteľ (vyplni sa v prípade, ak je odlišný od osoby poistníka)

 Rodné číslo / IČO

 Priezvisko / obchodné meno

 Meno Titul pred menom Titul za menom

 Ulica Súp.č. Or.č.

 Obec PSČ
Vozidlo Kód zo sadzovníka PZP Rok výroby / dátum 1. evidencie Číslo osvedčenia o evidencii (TP)

 EČ VIN Kategória vozidla

 Značka Obchodný názov, typ, variant, verzia

 Zdvihový objem valcov (cm³) Výkon motora (kW) Druh paliva Počet najazdených km

 Farba Odtieň Metalíza

 Najväčšia prípustná celková hmotnosť (kg) Počet miest na sedenie (sedadiel)


ID - kód
nevpisovaťNová poisťná zmluva Návrh zmeny poisťnej zmluvy
DT - kód zamestnávateľa RČ / IČO poisťníka 305065
DT - kód zamestnanca / získateľské číslo

KASKO POISTENIE (A, B.)

VOZIDLO Evidenčné číslo SC953CC VIN ZA91004S080A33747 Ak má vozidlo iný druh použitia ako bežná prevádzka, uveďte aký: (A, N, P, T, V)

Začiatok KASKO poistenia od: 24 02 2013 00 : 00 Deň dojednania zmeny poisťnej zmluvy: Poistenie na dobu neurčitú na dobu do: Spôsob platenia bežné poistné jednorazové poistné Prvé poistné bankovým prevodom poštovým peňažným poukazom v hotovosti Inkasný doklad číslo Ďalšie poistné bankovým prevodom poštovým peňažným poukazom inkasom z účtu Predčíslenie / Číslo účtu Kód banky A. Základné poistenie pre prípad poškodenia alebo zničeného vozidla v dôsledku havárie B. Základné poistenie skiel a vybraných rizík Doplnkové poistenie pre prípad poškodenia alebo zničeného vozidla v dôsledku živelných udalostí (k poisteniu A.) Doplnkové poistenie pre prípad odcudzenia (k poisteniu A. alebo B.)Spoluúčast' 5%, min. 66,39 EUR 5%, min. 165,97 EUR 10%, min. 331,94 EUR 20%, min. 663,88 EUR 30%, min. 995,82 EUR Iná %, EURPoistná suma (cena) vozidla určená poisťníkom 39 105,78 Cena vozidla je uvedená s DPH, ak nie je križikom označené „Cena vozidla bez DPH“. Cena vozidla bez DPH Percento poistenia %

Kód vozidla 1062 Sadzba poistného 1,3 % Ročné poistné v EUR 508,37

Stupeň bonusu Z Dĺžka rozh.doby v mesiacoch 0 Ročné poistné po zohľad. bonusu v EUR 508,37

Dojednáva sa územná platnosť SR+ČR, ak nie je križikom vyznačená „Územná platnosť Európa“. Územná platnosť Európa Koefficient za druh použitia vozidla 1,0 -násobok Ročné poistné v EUR 508,37Vinkulácia poistného plnenia: áno Zrušenie platnej vinkulácie:

Výbava vozidla

Značka a typ autorádia CD menič navigačný systém (pevne zabudovaný) disky kolies z ľahkých zliatin xenónové svetlomety kožené čalúnenie Iná výbava/popis samostatnej technickej jednotky

Informácie o kľúčoch / ovládačoch od vozidla a zabezpečovacích zariadení (vyplnené na základe informácie uvedenej poisťníkom)

Mechanické zabezpečovacie zariadenie - značka, typ Počet (ks) kľúčov od vozidla 2 servisných kľúčov kľúčov od zabezp. zariadení ovládačov od alarmu 2 imobilizér imobilizér v kľúčoch Poistná suma povinnej výbavy v rozsahu ustanovenom všeobecne záväznými predpismi je 200 EUR.

Doplnkové poistenie pre nadštandardnú výbavu vozidla (k poisteniu A. alebo B.)

Nadštandardná výbava Poistná suma určená poisťníkom v EUR Podľa faktúry / cenníka

Spoluúčast' 5%, min. 66,39 EUR 10%, min. 331,94 EUR Celková poistná suma v EUR Sadzba poistného % Koefficient za druh použitia vozidla -násobok Ročné poistné v EUR Doplnkové poistenie finančnej straty (k poisteniu A.) Obstarávacia cena v EUR Obstarávacia cena vozidla je uvedená s DPH, ak nie je križikom označené „Obstarávacia cena vozidla bez DPH“. Obstarávacia cena vozidla bez DPH Dojednáva sa doplnkové poistenie finančnej straty s náhradou spoluúčasti z primárneho poistenia, ak nie je križikom vyznačené „Bez náhrady spoluúčasti z primárneho poistenia“. Bez náhrady spoluúčasti z primárneho poistenia Doba poistenia 3 roky 4 roky 5 rokov Ročné poistné v EUR Vinkulácia poistného plnenia: áno Zrušenie platnej vinkulácie: 

Doplnkové poistenie náhradného vozidla (k poisteniu A.) Poistná suma 33,19 EUR 49,79 EUR 66,39 EUR 82,98 EUR Doba prenájmu náhradného vozidla 5 dní 10 dní

Ročné poistné v EUR ,

Doplnkové poistenie batožiny (k poisteniu A. alebo B.) Poistná suma 331,94 EUR 663,88 EUR 995,82 EUR 1327,76 EUR 1659,70 EUR Poistné plnenie za jednu vec je max. 200 EUR.

Ročné poistné v EUR ,

Doplnkové úrazové poistenie osôb vo vozidle (k poisteniu A. alebo B.)

Poistenie pre prípad smrti následkom úrazu Poistná suma na jedno sedadlo v EUR Ročné poistné v EUR ,

Poistenie pre prípad trvalých následkov úrazu Poistná suma na jedno sedadlo v EUR Ročné poistné v EUR ,

Poistenie denného odškodného pri pobyte v nemocnici Poistná suma na jedno sedadlo v EUR Ročné poistné v EUR ,

Poistenie denného odškodného počas doby nevyhnutného liečenia Poistná suma na jedno sedadlo v EUR Ročné poistné v EUR ,

Ročné poistné spolu v EUR ,

Úrazový balík Ročné poistné v EUR za úrazový balík ,

Doplnkové havarijné poistenie pri výkone vybraných pracovných činností (k poisteniu A.) Sadzba poistného , % Ročné poistné v EUR ,

Spoluúčast' 10%, min. 331,94 EUR.

Celkové ročné poistné pre poistenia dojednané touto prílohou v EUR 508 , 37

Úprava poistného LZ3020 Celkom 20 %

Poistné obdobie ročné polročné štvrtročné Lehotné poistné v EUR 406 , 70

Zvýšenie / Zníženie poistnej sumy vozidla z dôvodu pripoistenia/vyradenia doplnkovej výbavy

Doplnková výbava	Poistná suma doplnkovej výbavy v EUR	Podľa faktúry / cerníka
<input type="text"/>	<input type="text"/> , <input type="text"/>	<input type="text"/> <input type="text"/>
<input type="text"/>	<input type="text"/> , <input type="text"/>	<input type="text"/> <input type="text"/>

Poznámka

Vyhlasujem a svojim podpisom potvrdzujem, že v zmysle zákona č. 297/2008 Z.z. o ochrane pred legalizáciou príjmov z trestnej činnosti a ochrane pred financovaním terorizmu a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov poistnú zmluvu uzavieram vo vlastnom mene. Ak uzavieram poistnú zmluvu v mene inej osoby, údaje o tejto osobe (meno a priezvisko/obchodné meno, dátum narodenia, resp. rodné číslo/IČO, bydlisko/sídlo) uvádzam v časti tohto dokumentu s názvom "Poznámka".

Tento dokument je vyhotovený v troch vyhotoveniach, jeden originál a dve kópie, pričom originál obdržia poisťovateľ, poisťník a oprávnený zástupca poisťovateľa obdržia každú jednu kópiu.

„podpísané“



„podpísané“



Rekapitulácia poisťného

Prvé poisťné v EUR

Table with 3 columns: Coverage type, description, and price in EUR. Includes options for PZP, Moje auto - KASKO, KASKO (A, B), and KASKO Total.

Dátum podpísania dokumentu zmluvnými stranami:

20 . 02 . 2013

Poznámka

Informácie pre poisťníka a založení služby EK: Uvedením kontaktnéj e-mailovej adresy si poisťník poistnou zmlouvou Poistenie vozidiel zriadil službu elektronickej korešpondencie...

Zmena v poisťných podmienkach o spôsobe doručovania písomností: Ak si poisťník zriadil službu elektronickej korešpondencie, poisťovateľ mu bude zasielať prostredníctvom e-mailu (elektronicky) pravidelnú korešpondenciu...

* PZP (Povinné zmluvné poistenie zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla) sa riadi Všeobecnými poisťnými podmienkami pre povinné zmluvné poistenie zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla...

DOHODA K POVINNÉMU ZMLUVNÉMU POISTENIU ZODPOVEDNOSTI ZA ŠKODU SPÔSOBENÚ PREVÁDZKOU MOTOROVÉHO VOZIDLA

- 1. Poistník týmto vyhlasuje, že bol pred predložením návrhu na uzavretie poisťnej zmluvy poisťovateľom poučený o ustanoveniach § 9 ods. 5 a § 11 ods. 12 zákona č. 381/2001 Z.z. o povinnom zmluvnom poistení zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla...
2. Poistník sa zaväzuje poskytnúť najneskôr do okamihu podpísania návrhu na uzavretie poisťnej zmluvy poisťovateľovi pravdivé a úplné informácie...

* Moje auto - KASKO poistenie sa riadi Všeobecnými poisťnými podmienkami pre KASKO poistenie vozidiel - Moje auto do dňa 15.10.2012 a Osobitnými poisťnými podmienkami ku KASKO poisteniu vozidiel - Moje auto za dňa 15.10.2012 vydaných poisťovateľom.

Vyhlasenie poisťníka o oznámení poisťných podmienok: Poistník vyhlasuje, že mu poisťné podmienky, ktorými sa poistenia dojednávajú prostredníctvom tohto dokumentu riadia, boli oznámené predložením ich výťažku, s ktorého obsahom sa pred podpísaním tohto dokumentu obe strany oboznámili...

Spracovanie osobných údajov: Poistník je povinný poisťovateľovi poskytnúť a umožniť získať kopírovaním, skenovaním alebo iným zaznamenaním osobné údaje, ako aj ďalšie údaje požadované poisťovateľom v zmysle zákona č. 8/2002 Z.z. o poisťovníctve...

Vyhlasenie poisťníka: Poistník vyhlasuje a svojím podpisom potvrdzuje, že všetky uvedené údaje sú úplné, pravdivé a nezamieľajú žiadnu skutočnosť týkajúcu sa poistenia dojednaného prostredníctvom návrhu na uzavretie poisťnej zmluvy...

Odoslanie vozidla



Allianz-Slovenská poisťovňa a.s.

„podpísané“

„podpísané“